
SESIÓN EXTRAORDINARIA E URXENTE CELEBRADA POLO PLENO no 
CONCELLO o DÍA 15 ¿ABRIL ¿ 1997 

S U M A R I O 

.- RATIFICACIÓN DA URXENCIA DA CONVOCATORIA. 

.- PROPOSTA DA ALCALDIA s/ PRÓRROGA INFORMACIÓN PÚBLICA 
P.x.o.U.. 

Na Casa do Concello de Redondela, sendo as vinte 
*horas do día quince de Abril de mil novecentos noventa e sete, 
,baixo a Presidencia do Iltmo. Sr. Alcalde, D. AMADO RICON 
VIRULEGIO, e a asistencia dos Sres./as Concelleiros/as: D. 
MANUEL ALONSO LEMOS, DONA. MARIA DEL CARMEN BASTOS RODRIGUEZ, D. 
JOSE BLANCO PUGA, DONA. FRANCISCA CANAL GOMEZ, D. JAIME DARRIBA 
VILAS, D. GUMERSINDO FERNANDEZ MÉNDEZ, D. EMILIO GONZALEZ 
IGLESIAS, D. XOSE LUIS GRANDE GRANDE, D. MANUEL IGLESIAS 
CMRRERA, D. LUIS ALBERTO ORGE MIGUEZ, D. XOSE CARLOS PAZOS 
DOCAMPO, DONA. CECILIA PEREZ ORGE, D. MANUEL PIÑEIRO COSTAS, D. 
FRANCISCO PUCH CASAL, D. XAIME REI BARREIRO, D. LUIS RODRIGUEZ 
VILARCHAN, D. JOSE MANUEL SOTO VIRULEGIO e DONA. JOSEFA 
VILLAVERDE RODRIGUEZ, actuando como Secretario que certifica D. 
LUIS TORRADO VAZQUEZ, se constitúe o Pleno do Iltmo. Concello, 
en sesión extraordinaria e urxente correspondente ó día da data, 
conforme á convocatoria e de acordo coa Orde do Día remesada a 
tódolos Sres./as Concelleiros/as, coa antelación legalmente 

¿y'requerida. 

Non asistiron o SR. MIGUEZ DOCAMPO e TORNERO LOPEZ. 

A Presidencia declarou aberta a sesión, en primeira 
ëííconvocatoria, procedéndose a tra-los asuntos da Orde do Día.- 

1.- RATIFICACION DA URXENCIA DA CONVOCATORIA.- 

Polo Sr. Alcalde—Presidente fai saber a este Concello 
Pleno, que segundo dispón o Artigo 79 do Regulamento de



¡Sem da Corporacvorw ¿Smatura do Presndeme) 

l
. 

Serie A N_° 

Non habendo unanimidade de criterios, pola¿ 
Presidencia sométese a votación o escrito da Dirección Xeral de? 
Medios de Comunicación Social referente á integración deste? 
Concello na demarcación suxerida pola Xunta de Galicia, para a? 
prestación dos servicios de telecomunicación por cable. 

Efectuada esta, obtívose o seguinte resultado: Votaná 
en contra os Sres. Concelleiros do PSdeG-PSOE (7), e os Sres.¿ 
Concelleiros do B.N.G. (3). Votan a favor, os Sres 
Concelleiros do P.P. (9) e os do Grupo Mixto (2). Na súa; 
consecuencia, esta Concello Pleno, co Voto favorable da maioríaí 
dos seus membros acordou integrarse na demarcación suxeridaã 
pola Xunta de Galicia para a prestación. dos servicios de 
telecomunicación por cable, de acordo cos estudios técnicos,j 
socio-económicos e de mercado que auguran a rentabilidade daí 
demarcación asi formada.- 

E, non habendo máis asuntos que tratar, pola% 
Presidencia levantouse a sesión, sendo as vintetrés horas; 
quince minutos da data fixada no encabezamento, en proba def 
todo o que, se extende a presente acta, que se inscribe no« 
Libro dende o folio 22 do Papel Timbrado da Comunidade Autónoma¿ 
de Galicia, Serie A n9 0361265, ata o folio n9 31, Serie A n9_ 
0361274, de todo o que, como Secretario, DOU FE.- 

O SECRETARIO 

'rPIO RICON VIRULEGIO LUIS TORRADO VAZQUH_;



(Selo da Corporación) (Sinatura do Presidente¡ Foho No

Q 
serie A N.°o35127s 

Organización, Funcionamento e Réxime Xurídico das Entidades 
Locais, é necesario que polos Sres./as Concelleiros/as 
integrantes deste Pleno, se pronuncien acerca da urxencia da 
presente sesión extraordinaria. 

Este Concello Pleno, por unanimidade acorda ratifica- 
la urxencia desta sesión extraordinaria.- 

2 .- PROPOSTA DA ALCALDIA s¿ PRÓRROGA INFORMACIÓN 
PÚBLICA P.X.Q.U..- 

Polo Sr. Alcalde-Presidente sinálase a este Concello 
Pleno que segundo dispón c› artigo 82.3.) do Regulamento de 
Organización, Funcionamento e Réxime Xurídico das Entidades 
Locais, ó non ter sido dictaminado este asunto pola Comisión 
Informativa correspondente, é preciso que polo Concello Pleno se 
acorde a súa ratificación para inclusión na Orde do Día. 

Este Concello Pleno, por unanimidade acorda ratifica- 
la inclusión deste asunto na Orde do Día da presente sesion 
extraordinaria.- 

Seguidamente polo Sr..Alcalde-Presidente dase conta de 
Proposta da Alcaldía de data 14 de Abril de 1997, que transcrita 
dí: 

"En execución de acordo plenario de data 5 de marzo de 
1997, polo que se prestou aprobación inicial ó Plan Xeral de 
Ordenación Urbana de Redondela, procedeuse á apertura do trámite 
de información pública, por prazo dun mes, do devandito 
instrumento de ordenación mediante edicto publicado no Diario 
Oficial de Galicia n9 55, do 20 de marzo de 1997, amáis da 
regulamentaria publicación noutros medios. 

“W%Ww@W%% 

Considerando esta alcaldía, mailos portavoces dos 
grupos políticos con representación municipal, que de 
prorrogarse ó trámite de información pública se lograría unha 

.maior participación cidadá e un máis perfecto coñecemento do 
PXOU, que haberá posibilitar, a traverso das alegacións e 
observacións que poidan formularse, un maior enriquecemento do 
devandito instrumento de ordenación e tendo, asimesmo, en 
consideración a extensión, contido e complexidade do plan e o 
interese expresado por asociacións, particulares ea partidos 
políticos de prrorroga-la súa información pública.



Vistos os artigos 4.4 e 114.1 do Real Decreto 
Lexislativo 1/1992, do 26 de xuño, polo que se aproba o Texto 
Refundido sobre o Réxime do Solo e Ordenación Urbana, e o 128.3 
do Regulamento de Planeamento esta alcaldía, atendendo ás 
circunstancias que asi o aconsellan, e por razóns de urxencia 
que veñen dadas pola necesidade de non demora-la prórroga do 
trámite de información pública, asi como da conveniencia de que 
a información pública -á que actualmente se atopa sometido o 
PXOU- non sufra interrupción e se conecte directamente, coa 
prorroga que se propón, evitando deste xeito posibles confusións 
dos interesados con respecto o prazo para deducir alegacións, 
ten a ben propoñer ó concello pleno a adopción do seguinte 
acordo: 

Primeiro.- Prorrogar, por periodo detnmmes, o trámite 
de información pública do Plan Xeral de Ordenación Urbana de 
Redondela, mediante anuncios que se insertarán no Diario Oficial 
de Galicia, Boletín Oficial da Provincia, taboleiro de anuncios 
da casa do concello e nun dos diarios de maior circulación da 
provincia, iniciándose o novo prazo informativo a partir do día 
22 de abril do ano que andamos, agás que a publicación do 
correspondente anuncio no DOG se realice con data posterior á 
anteriomente indicada, suposto no que o periodo de información 
pública se iniciará o día da publicación do referido anuncio no 
indicado diario oficial. 

Segundo.- Dar conta do acordo que se adopte á comisión 
informativa de urbanismo, vías e obras, na primeira sesión que 
celebre (artigo 126.2 R.P.)." 

O Concello Pleno, por unanimidade dos Sres./as 
Concelleiros/as asistentes, aprobou, nos seus propios términos, 
a Proposta da Alcaldía transcrita.- 

E, non habendo máis asuntos que tratar, pola 
Presidencia levantouse ea sesión, sendo as vinte horas once 
minutos da data fixada no encabezamento, en proba de todo o que, 
se extende a presente Acta, que se inscribe no Libro dende a 
volta do folio 031, do Papel Timbrado da Comunidade Autónoma de 
Galicia, Serie A n9 0361274, ata a volta do folio 032, Serie A 
n9 0361275, de todo o que, como Secretario, DOU FE.- 

O SECRETARIO 

-/1I0 RICON VIRULEGIO LUIS TORRADO VAZQUEZ


